В Курганской области завершено расследование уголовного дела по факту взрыва бытового газа в жилом доме в поселке Введенское, в результате которого погибли два человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела по факту взрыва бытового газа в одной из квартир дома № 26 по улице Титова в поселке Введенское Кетовского района. Обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), предъявлено 28-летнему хозяину указанной квартиры. В результате взрыва его малолетняя дочь 2010 года рождения и супруга 1989 года рождения от полученных ожогов скончались в больнице. По версии следствия, утром 6 апреля 2014 года в трехэтажном жилом доме в квартире обвиняемого произошел взрыв газового баллона с последующим возгоранием помещения. В ходе следствия установлено, что мужчина самостоятельно газифицировал указанную квартиру, установив в ней газовый баллон без соблюдения требований и правил по безопасному пользованию газом. В день взрыва произошла утечка сжиженного углеводородного газа, и газовоздушная смесь воспламенилась от электрического разряда, возникшего при включении электрического выключателя. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Ноября 2014

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/605646